



ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
2ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (ΤΑΚΤΙΚΗ) ΤΗΣ 28^{ης} ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019

Στη Λαμία σήμερα Πέμπτη 28 Φεβρουαρίου 2019 και ώρα 12:00 π.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας (Αινιάνων 6-8, Λαμία) πραγματοποιήθηκε η 2^η Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2019, στην οποία συζητήθηκαν και ελήφθησαν οι Αποφάσεις από 35 έως και 72 ως ακολούθως:

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΨΗΦΙΣΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός ενημέρωσε το Σώμα για την ύπαρξη δύο (2) προτάσεων έκδοσης ψηφισμάτων οι οποίες είναι:	
1 ^η Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος: Από την Περιφερειακή Παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση», με θέμα « Σχετικά με την απεργία στη FERO»	
2 ^η Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος: Από την Περιφερειακή Παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση», με θέμα «Πρόταση ψηφίσματος συμπαραστάσης στο σωματείο εργαζομένων στις συνεργαζόμενες πτηνοτροφικές επιχειρήσεις ΛΕΙΒΑΔΙΤΗ, ΖΟΥΡΑ, ΒΙΟΚΟΤ, ΕΛΙΖΑ ΑΛΚΟΤ (συμφερόντων «ΖΟΥΡΑ») Κατόπιν της ανωτέρω ανακοίνωσης ο κ. Πρόεδρος πρότεινε στο Σώμα όπως αυτό με απόφασή του εγκρίνει την μεταφορά των δύο (2) προτάσεων έκδοσης ψηφισμάτων στην επόμενη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου.	
Εισηγητής	Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός.
Απόφαση 35	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , αποδέχεται την πρόταση του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιου Ψυχογιού και εγκρίνει την μεταφορά των ανωτέρω δύο (2) προτάσεων έκδοσης ψηφισμάτων στην επόμενη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου.

ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Πριν από την συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Γεώργιος Ψυχογιός, ενημέρωσε το Σώμα για την ύπαρξη τριών (3) θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα τους, τα οποία είναι:	
<u>Θέμα 1^ο εκτός ημερήσιας διάταξης:</u> Ορισμός υπολόγου διαχείρισης τραπεζικού λογαριασμού	
<u>Θέμα 2^ο εκτός ημερήσιας διάταξης:</u> Συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στον Αστικό Συνεταιρισμό Περιορισμένης Ευθύνης «Ενεργειακή Κοινότητα Αυλίδας»	
<u>Θέμα 3^ο εκτός ημερήσιας διάταξης:</u> Πρόταση έγκρισης υποβολής πρότασης χρηματοδότησης του έργου με τίτλο «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΣΕΤΤΑ – ΜΑΝΙΚΙΑ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ & ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ» στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι» του Υπουργείου Εσωτερικών.	
Κατόπιν της ανωτέρω ανακοίνωσης ο κ. Πρόεδρος πρότεινε στο Σώμα όπως αυτό με απόφασή του εγκρίνει την εισαγωγή των ανωτέρω τριών (3) θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης προκειμένου να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λόγω κατεπείγοντος.	
Εισηγητής	Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός.
Απόφαση 36	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία , αποδέχεται την πρόταση του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιου Ψυχογιού και εγκρίνει την εισαγωγή των ανωτέρω τριών (3), εκτός ημερήσιας διάταξης, θεμάτων προκειμένου να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα αυτών. Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» ως προς τον επείγοντα χαρακτήρα του δεύτερου θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Θέμα 1ο Ε.Η.Δ.	Ορισμός υπολόγου διαχείρισης τραπεζικού λογαριασμού
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας κ. Ευάγγελος Κατσαγούνος
Απόφαση 37	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει την παροχή κωδικού πρόσβασης στον σχετικό τραπεζικό λογαριασμό στην Ιουλιάννα Καλυβιώτη για τους αναφερόμενους λόγους στη σχετική εισήγηση.

Θέμα 2ο Ε.Η.Δ.	Συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στον Αστικό Συνεταιρισμό Περιορισμένης Ευθύνης «Ενεργειακή Κοινότητα Αυλίδας»
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας κ. Φάνης Σπανός
Απόφαση 38	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία , α. εγκρίνει τη συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στον Αστικό Συνεταιρισμό Περιορισμένης Ευθύνης «Ενεργειακή Κοινότητα Αυλίδας». β. αποδέχεται το υποβληθέν καταστατικό και γ. εξουσιοδοτεί εκπρόσωπο της Περιφέρειας για την υπογραφή του καταστατικού και κάθε άλλου απαραίτητου εγγράφου για την νόμιμη ολοκλήρωση της διαδικασίας. Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» .

Θέμα 3ο Ε.Η.Δ.	Πρόταση έγκρισης υποβολής πρότασης χρηματοδότησης του έργου με τίτλο «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΣΕΤΤΑ – ΜΑΝΙΚΙΑ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ & ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ» στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι» του Υπουργείου Εσωτερικών
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 39	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει την υποβολή πρότασης για ένταξη του έργου με τίτλο «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΣΕΤΤΑ – ΜΑΝΙΚΙΑ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ & ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ» στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι» του Υπουργείου Εσωτερικών.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΕΔΡΑΣ

Θέμα 1ο Η.Δ.	Μεταβολή του τόπου διεξαγωγής της επόμενης Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας , οποτεδήποτε αυτή ήθελε οριστεί, από τη Λαμία στο Δήμο Θηβαίων.
Εισηγητής	Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός.
Απόφαση 40	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει τη Μεταβολή του τόπου διεξαγωγής της επόμενης Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας , οποτεδήποτε αυτή ήθελε οριστεί, από τη Λαμία στο Δήμο Θηβαίων.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος, κ. Γεώργιος Ψυχογιός, πρότεινε στο Σώμα την έγκριση πρόταξης στη σειρά της συζήτησης, του 33 ^{ου} θέματος και στη συνέχεια του 6 ^{ου} θέματος της Ημερήσιας Διάταξης . Πρότεινε στη συνέχεια να ακολουθήσει κανονικά η σειρά των θεμάτων Ημερήσιας Διάταξης από 2 ^ο θέμα κ.ε.	
Απόφαση 41	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , να προταχθούν στη σειρά συζήτησης το 33 ^ο θέμα και στη συνέχεια το 6 ^ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και να ακολουθήσει κανονικά στη συνέχεια η σειρά των θεμάτων Ημερήσιας Διάταξης από 2 ^ο θέμα κ.ε.

Θέμα 33 ^ο Η.Δ.	Απόφαση για λύση και εκκαθάριση της εταιρείας με την επωνυμία «ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ Α.Ε. Εταιρεία Αγροτικής Ανάπτυξης» και το διακριτικό τίτλο «ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ Α.Ε.» με βάση τη διάταξη του άρθρου 220 παρ. 3 του Νόμου 4555/2018 (ΦΕΚ Α' 133/19.07.2018) με τον οποίο προστέθηκε παράγραφος 5 στο άρθρο 15 του ν. 4483/2017 (ΦΕΚ Α' 107). Ανάκληση της υπ' αρ. 27/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου (υπ' αρ. 3 Πρακτικό της συνεδρίασής του της 26/02/2014 - Θέμα 4ο).
Εισηγήτρια	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας κ. Αριστείδης Τασιός
Απόφαση 42	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, 1. τη λύση και θέση σε εκκαθάριση της αναπτυξιακής εταιρείας της Περιφέρειας με την επωνυμία «Εταιρεία Αγροτικής Ανάπτυξης ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ Α.Ε.» με την εφαρμογή της προβλεπόμενης από τις διατάξεις του άρθρου 220 παρ. 3 του Νόμου 4555/2018 (ΦΕΚ Α' 133/19.07.2018) με τον οποίο προστέθηκε παράγραφος 6 στο άρθρο 15 του ν. 4483/2017 (ΦΕΚ Α' 107) διαδικασία εκκαθάρισης, 2. Ορίζει ως εκκαθαριστή της λυόμενης εταιρείας τον Ορκωτό Ελεγκτή Κώστα Νιφορόπουλο (γραφείο Ορκωτών Ελεγκτών «ΩΡΙΩΝ ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ ΑΕ») , 3. καθορίζει την αμοιβή του ορισθέντος εκκαθαριστή για τη διενέργεια της εκκαθάρισης στο ποσό των 9600€ πλέον ΦΠΑ για όλη τη διάρκεια της εκκαθάρισης, 4. καθορίζει τον χρόνο διάρκειας της εκκαθάρισης σε ένα (1) έτος από τη δημοσίευση της περίληψης της απόφασης αυτής του Περιφερειακού Συμβουλίου στο ΦΕΚ, 5. καθορίζει η διαδικασία εκκαθάρισης να συνίσταται στη συνεργασία του εκκαθαριστή με τις αρμόδιες υπηρεσίες της Περιφέρειας για την εφαρμογή της απόφασης αυτής του Περιφερειακού Συμβουλίου και πέραν αυτής, να εφαρμοστεί η συνήθης διαδικασία που εφαρμόζεται στις εκκαθαρίσεις των ανωνύμων εταιρειών του νόμου 2190/1920, λαμβανομένων υπόψη των ειδικών διατάξεων που διέπουν τη συγκεκριμένη εκκαθάριση. Η ολοκλήρωση της εκκαθάρισης να βεβαιωθεί από το Περιφερειακό Συμβούλιο, 6. η Περιφέρεια να αναλάβει και τις πάσης φύσεως υποχρεώσεις της εταιρείας προς τρίτους, όπως αναφέρονται στη συνημμένη στην παρούσα έκθεση του ορκωτού Ελεγκτή και όσες προσδιορισθούν κατά την διάρκεια της εκκαθάρισης στις οποίες περιλαμβάνονται και οι δαπάνες της εκκαθάρισης και η αμοιβή του εκκαθαριστή, όπως καθορίστηκε με την παρούσα απόφαση, 7. η ασκούμενη μέχρι σήμερα επιχειρηματική δραστηριότητα να συνεχίσει να ασκείται από την εταιρεία «Χιονοδρομικό Κέντρο Καρπενησίου Α.Ε.» μέχρις ότου επιληφθεί του θέματος αυτού εκ νέου το Περιφερειακό Συμβούλιο. Περίληψη της απόφασης αυτής να δημοσιευτεί στο ΦΕΚ σύμφωνα με όσα προβλέπονται στην άνω διάταξη , 8. Ανακαλεί στο σύνολο της, την 27/2014 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου.</p> <p>Κατά ψήφισε ο Περιφερειακός Σύμβουλος Θανάσης Γιαννόπουλος της Παράταξης «Θανάσης Γιαννόπουλος - Συμφωνία για τη Στερεά».</p> <p>Κατά μόνο στο σημείο 7 της απόφασης, ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας»</p> <p>Επίσης, το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα, 1. ότι θεωρεί σκόπιμη και αναγκαία τη συνολική συζήτηση σε προσεχή συνεδρίαση του θέματος των αναπτυξιακών επιχειρήσεων της Περιφέρειας περιλαμβανομένης και της αναζήτησης τυχόν ποινικών ή άλλων ευθυνών για τη διαχείριση των Επιχειρήσεων αυτών στις οποίες περιλαμβάνεται και η «ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ Α.Ε. Εταιρεία Αγροτικής Ανάπτυξης» και 2/ Ότι η λειτουργία του Χιονοδρομικού Κέντρου και της εταιρείας ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ ΑΕ θα επανέλθει ως θέμα σε προσεχή συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου.</p>
Θέμα 6ο Η.Δ.	Εισήγηση για έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης της από 6-9-2018 (18SYMV003793596 2018-10-05) Προγραμματικής σύμβασης για τη μελέτη «Μελέτη Περιβαλλοντικών Παραμέτρων της Περιοχής Ασωπού Ποταμού και διενέργεια μετρήσεων στα πλαίσια και σε συνεργασία με το Παρατηρητήριο Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στα Οινόφυτα του Δήμου Τανάγρας για τα έτη 2018-2019».
Εισηγητής	Εντεταλμένος Σύμβουλος Περιβάλλοντος σε σχέση με την Διαχείριση του Ασωπού κ. Ιωάννης Ταγκαλέκας
Απόφαση 43	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία , εγκρίνει την παράταση προθεσμίας όπως προβλέπεται στο άρθρο 6 της προγραμματικής σύμβασης του έργου : Εκπόνησης της μελέτης της προγραμματικής σύμβασης της πράξης «Μελέτη

	<p>Περιβαλλοντικών Παραμέτρων της Περιοχής Ασωπού Ποταμού και διενέργεια μετρήσεων στα πλαίσια και σε συνεργασία με το Παρατηρητήριο Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στα Οινόφυτα του Δήμου Τανάγρας για τα έτη 2018-2019» για χρονικό διάστημα 4 μηνών , ήτοι μέχρι 31-5-2019 για τους λόγους που αναφέρονται στη σχετική εισήγηση.</p> <p>Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».</p>
--	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ

Θέμα 2 ^ο Η.Δ.	Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2019 στους ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού και στα ΝΠΙΔ αυτών																																																																						
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος																																																																						
Απόφαση 44	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την πρόσληψη αναλυτικά, κατά Π. Ε., του ακόλουθου προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας οκτώ (8) μηνών, για το έτος 2019, στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, ως εξής :</p> <table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto;"> <thead> <tr> <th>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</th> <th>ΠΕ</th> <th>ΤΕ</th> <th>ΔΕ</th> <th>ΥΕ</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Τεχνολόγων Γεωπόνων</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> </tr> <tr> <td>Σύνολο Π. Ε. Βοιωτίας</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> </tr> </tbody> </table> <table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto;"> <thead> <tr> <th>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</th> <th>ΠΕ</th> <th>ΤΕ</th> <th>ΔΕ</th> <th>ΥΕ</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Χειριστών Μηχανημάτων</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> </tr> <tr> <td>Σύνολο Π. Ε. Ευρυτανίας</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> </tr> </tbody> </table> <table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto;"> <thead> <tr> <th>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</th> <th>ΠΕ</th> <th>ΤΕ</th> <th>ΔΕ</th> <th>ΥΕ</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Κτηνιατρικής</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> </tr> <tr> <td>Επαγγελματιών / Δημόσιας Υγιεινής</td> <td>-</td> <td>2</td> <td>-</td> <td>-</td> </tr> <tr> <td>Σύνολο Π. Ε. Εύβοιας</td> <td>1</td> <td>2</td> <td>-</td> <td>-</td> </tr> </tbody> </table> <table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto;"> <thead> <tr> <th>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</th> <th>ΠΕ</th> <th>ΤΕ</th> <th>ΔΕ</th> <th>ΥΕ</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Περιβαλλοντολόγων</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> </tr> <tr> <td>Κτηνιατρικής</td> <td>2</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> </tr> <tr> <td>Σύνολο Π. Ε. Φθιώτιδας</td> <td>3</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> </tr> </tbody> </table> <p>λόγω μη επαρκών πιστώσεων για το σύνολο των θέσεων για την ΠΕ Φθιώτιδας .</p> <p>Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».</p>	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΕ	ΤΕ	ΔΕ	ΥΕ	Τεχνολόγων Γεωπόνων	-	1	-	-	Σύνολο Π. Ε. Βοιωτίας	-	1	-	-	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΕ	ΤΕ	ΔΕ	ΥΕ	Χειριστών Μηχανημάτων	-	-	1	-	Σύνολο Π. Ε. Ευρυτανίας	-	-	1	-	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΕ	ΤΕ	ΔΕ	ΥΕ	Κτηνιατρικής	1	-	-	-	Επαγγελματιών / Δημόσιας Υγιεινής	-	2	-	-	Σύνολο Π. Ε. Εύβοιας	1	2	-	-	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΕ	ΤΕ	ΔΕ	ΥΕ	Περιβαλλοντολόγων	1	-	-	-	Κτηνιατρικής	2	-	-	-	Σύνολο Π. Ε. Φθιώτιδας	3	-	-	-
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΕ	ΤΕ	ΔΕ	ΥΕ																																																																			
Τεχνολόγων Γεωπόνων	-	1	-	-																																																																			
Σύνολο Π. Ε. Βοιωτίας	-	1	-	-																																																																			
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΕ	ΤΕ	ΔΕ	ΥΕ																																																																			
Χειριστών Μηχανημάτων	-	-	1	-																																																																			
Σύνολο Π. Ε. Ευρυτανίας	-	-	1	-																																																																			
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΕ	ΤΕ	ΔΕ	ΥΕ																																																																			
Κτηνιατρικής	1	-	-	-																																																																			
Επαγγελματιών / Δημόσιας Υγιεινής	-	2	-	-																																																																			
Σύνολο Π. Ε. Εύβοιας	1	2	-	-																																																																			
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΕ	ΤΕ	ΔΕ	ΥΕ																																																																			
Περιβαλλοντολόγων	1	-	-	-																																																																			
Κτηνιατρικής	2	-	-	-																																																																			
Σύνολο Π. Ε. Φθιώτιδας	3	-	-	-																																																																			

Θέμα 3 ^ο Η.Δ.	Προγραμματισμός προσλήψεων προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου και συμβάσεων μίσθωσης έργου με κάλυψη της δαπάνης υπό μορφή αντιτίμου για το έτος 2019																				
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος																				
Απόφαση 45	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την πρόσληψη στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας - Π. Ε. Βοιωτίας, αναλυτικά, του ακόλουθου προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού έργου χρονικής διάρκειας οκτώ (8) μηνών, για το έτος 2019, με κάλυψη της δαπάνης υπό τη μορφή αντιτίμου {άρθρο 48 του Ν. 4325/2015 (ΦΕΚ Α' 47)}, σύμφωνα με το σχετικό σκεπτικό της εισήγησης:</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</th> <th>ΠΕ</th> <th>ΤΕ</th> <th>ΔΕ</th> <th>ΥΕ</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Χειριστών Μηχανημάτων Έργων</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>2</td> <td>-</td> </tr> <tr> <td>Εργατών</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>Σύνολο Π. Ε. Βοιωτίας</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>2</td> <td>1</td> </tr> </tbody> </table> <p>Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας</p>	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΕ	ΤΕ	ΔΕ	ΥΕ	Χειριστών Μηχανημάτων Έργων	-	-	2	-	Εργατών	-	-	-	1	Σύνολο Π. Ε. Βοιωτίας	-	-	2	1
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΕ	ΤΕ	ΔΕ	ΥΕ																	
Χειριστών Μηχανημάτων Έργων	-	-	2	-																	
Εργατών	-	-	-	1																	
Σύνολο Π. Ε. Βοιωτίας	-	-	2	1																	

Θέμα 4 ^ο Η.Δ.	Έγκριση πρόσληψης προσωπικού ορισμένου χρόνου, δίμηνης διάρκειας, για αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Π. Ε. Βοιωτίας									
Εισηγήτρια	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας κ. Φανή Παπαθωμά									
Απόφαση 46	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας δύο (2) μηνών, συνολικά πέντε (5) ατόμων για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, σύμφωνα με τη σχετική εισήγηση, ως εξής:</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΚΛΑΔΟΣ</th> <th>ΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ</th> <th>ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ΤΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ</td> <td>1</td> <td>2 ΜΗΝΕΣ</td> </tr> <tr> <td>ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ</td> <td>4</td> <td>2 ΜΗΝΕΣ</td> </tr> </tbody> </table> <p>Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας.</p>	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΚΛΑΔΟΣ	ΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ	ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ	ΤΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ	1	2 ΜΗΝΕΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ	4	2 ΜΗΝΕΣ
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΚΛΑΔΟΣ	ΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ	ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ								
ΤΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ	1	2 ΜΗΝΕΣ								
ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ	4	2 ΜΗΝΕΣ								

ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ

Θέμα 5 ^ο Η.Δ.	Ορισμός εκπροσώπων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας σε Επιτροπές αρμοδιότητας Λιμενικών Αρχών
Εισηγήτρια	Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής κ. Κωνσταντίνος Καραγιάννης
Απόφαση 47	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, ορίζει εκπροσώπους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τους αναπληρωτές του α) για την στελέχωση των επιτροπών του άρθρου 35 του αριθμ. 20 Γενικού Κανονισμού Λιμένα και του άρθρου 11 του Π.Δ. 31/2018 (ΦΕΚ 61/Α'), σχετικά με τον «χαρακτηρισμό χώρων ως πολυσύχναστων ή μη, για να θεωρηθούν ή όχι λουτρικές εγκαταστάσεις» καθώς και για θέματα « έκδοσης αδειών εκμίσθωσης θαλασσίων μέσων αναψυχής », για τα λιμεναρχεία Αιδηψού, Κύμης, Καρύστου και Στυλίδας, β) για την επιτροπή της παρ. 7 του άρθρου 9 του Ν 2881/2001 (ΦΕΚ 16^Α/2001) « για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων» για τα λιμεναρχεία Αιδηψού, Κύμης, Καρύστου και Στυλίδας.</p> <p>Λευκό ως προς τα πρόσωπα ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας.»</p>

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΧΩΡΟΤΑΞΙΑ

Θέμα 7 ^ο Η.Δ.	Χαρακτηρισμός της «Βελτίωσης της οδού Ψαχνών - Τριάδας - Αττάλης - Μακρυκάπας- Πάλιουρα – Καθενών, τμήμα Ψαχνά -Τριάδα του Ν. Ευβοίας»
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας κ. Φάνης Σπανός.
Απόφαση 48	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει τον χαρακτηρισμό της «Βελτίωσης της οδού Ψαχνών – Τριάδας- Αττάλης- Μακρυκάπας- Πάλιουρα – Καθενών, τμήμα Ψαχνά – τριάδα του Ν. Ευβοίας», σύμφωνα με τα κτηματολογικά διαγράμματα που εγκρίθηκαν με την αριθ. 2725/ΠΕ/1989 απόφαση ΔΤΥΝ Ευβοίας και την αρ. 4055/ΠΕ/94 απόφαση από την ιδιοκτησία 170 αυτού έως τέλος, ως τμήμα της υφιστάμενης υπ' αριθμόν 20 επαρχιακής οδού του Δευτερεύοντος Επαρχιακού οδικού δικτύου: «Ψαχνά – Ατταλος – Μίστρος δια Καθενών» και την ανάληψη της ευθύνης συντήρησης που απορρέει από τον χαρακτηρισμό αυτόν.

ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΠΟΡΘΜΕΙΟΥ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ- ΑΙΓΙΟΥ

Θέμα 8 ^ο Η.Δ.	Λήψη απόφασης σχετικά με την επαναλειτουργία του Πορθμείου Αγ. Νικολάου – Αιγίου
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας κ. Ευάγγελος Κατσαγούνος
Απόφαση 49	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει την επαναλειτουργία του πορθμείου Αγ. Νικολάου, Φωκίδας – Αιγίου .

ΤΕΧΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ - ΕΡΓΑ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ

Θέμα 9 ^ο Η.Δ.	Έγκριση 1ης τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2019 που αφορά στο πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από παρακράτηση 20% των πιστώσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων και αφορούν επενδυτικές δαπάνες ΚΑΠ (Περιφερειακοί ΚΑΠ- ΤΡΟΠ. 01)
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 50	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει α. ομόφωνα , εγκρίνει 1. την 1η τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2019 που αφορά στο πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από παρακράτηση 20% των πιστώσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων και αφορούν επενδυτικές δαπάνες ΚΑΠ (Περιφερειακοί ΚΑΠ – ΤΡΟΠ.01), σύμφωνα με τον σχετικό αναλυτικό πίνακα έργων και 2. την αύξηση προϋπολογισμού και πίστωσης σε ήδη ενταγμένο έργο β. κατά πλειοψηφία , εγκρίνει 1. την ανακατανομή πιστώσεων σε έτη σε δύο ήδη ενταγμένα έργα με α/α 27 και α/α 34 του σχετικού πίνακα , 2 την συμπληρωματική εισήγηση της 1 ^{ης} τροποποίησης του Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2019 που αφορά στο πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από παρακράτηση 20% των πιστώσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων και αφορούν επενδυτικές δαπάνες ΚΑΠ (Περιφερειακοί ΚΑΠ – ΤΡΟΠ.01) , με την οποία εντάσσεται ένα νέο έργο στο πρόγραμμα των Περιφερειακών ΚΑΠ, ως εξής : «Ανάπτυξη και εφαρμογή υπηρεσιών Ευφυούς Γεωργίας για την καλλιέργεια του Βαμβακιού και Τομάτας στην περιοχή της Κωπαΐδας», προϋπολογισμού 180.000,00€, σύμφωνα με το σχετικό πίνακα. 3. την ένταξη έργου με τίτλο «Κυνηγεσία 2019» (κωδ. CPV 79950000-8) στο τεχνικό Πρόγραμμα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2019 που χρηματοδοτείται από παρακράτηση πόρων 20% των πιστώσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων συνολικού ποσού δεκαοχτώ χιλιάδων ευρώ (18000€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συστήριση Στερεάς Ελλάδας».

Θέμα 10 ^ο	Έγκριση Προγράμματος από πιστώσεις Τακτικών ΚΑΠ Τόκων, Ιδίων Πόρων, ΟΣΚ και Επιχορηγήσεων Λοιπών Φορέων ΠΕ Βοιωτίας (Τροπ.00) έτους 2019
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία , εγκρίνει την

51	κατάρτιση του Τεχνικού Προγράμματος από πιστώσεις τακτικών ΚΑΠ , Τόκων, Ιδίων Πόρων, ΚΑΠ- ΣΑΕΠ και Επιχορηγήσεων Λοιπών Φορέων (Τροπ.00) ΠΕ Βοιωτίας έτους 2019, σύμφωνα με το σχετικό πίνακα έργων και μελετών. Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».
----	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Θέμα 11ο Η.Δ.	Έγκριση 1ης τροποποίησης (τροπ. 01) Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Εύβοιας έτους 2019
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 52	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία , εγκρίνει την 1η τροποποίηση (τροπ. 01) του Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Εύβοιας έτους 2019, με την ένταξη των νέων έργων καθώς και την ανακατανομή πιστώσεων στα ήδη ενταγμένα σύμφωνα με το σχετικό αναλυτικό πίνακα έργων/μελετών. Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».

Θέμα 12 ^ο Η.Δ.	Το 12 ^ο θέμα ημερήσια διάταξης αποσύρθηκε από τη συζήτηση της 2 ^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας την 28.02. 2019, η συζήτηση του οποίου αναβάλλεται για μεταγενέστερη συνεδρίαση.
------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Θέμα 13 ^ο Η.Δ.	Έγκριση 1ης τροποποίησης (τροπ. 01) Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Ευρυτανίας έτους 2019
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 53	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία , εγκρίνει την 1η τροποποίηση (τροπ. 01) του Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Ευρυτανίας έτους 2019, σύμφωνα με το σχετικό αναλυτικό πίνακα έργων/ μελετών. Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».

Θέμα 14 ^ο Η.Δ.	Έγκριση 1ης τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Φθιώτιδας, για το έτος 2019																		
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος																		
Απόφαση 54	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία , εγκρίνει την 1η τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Φθιώτιδας, για το έτος 2019, για τα παρακάτω προγράμματα: <table border="1" data-bbox="277 1527 1481 1861"> <thead> <tr> <th>ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ</th> <th>ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ</th> <th>ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Πρόγραμμα από πιστώσεις Κ.Α.Π. – ΣΑΕΠ 066</td> <td>769.205,41</td> <td>723.037,00</td> </tr> <tr> <td>Πρόγραμμα από πιστώσεις Τόκων Κ.Α.Π.</td> <td>94.062,00</td> <td>94.062,00</td> </tr> <tr> <td>Πρόγραμμα από πιστώσεις Κ.Α.Π.</td> <td>2.581.265,56</td> <td>2.446.658,22</td> </tr> <tr> <td>Πρόγραμμα από πιστώσεις Ιδίων Πόρων</td> <td>878.110,47</td> <td>871.910,47</td> </tr> <tr> <td>Πρόγραμμα από Επιχορηγήσεις Διαφόρων Φορέων</td> <td>537.768,98</td> <td>537.768,98</td> </tr> </tbody> </table> <p>Αναλύονται στους σχετικούς πίνακες έργων. Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».</p>	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ	Πρόγραμμα από πιστώσεις Κ.Α.Π. – ΣΑΕΠ 066	769.205,41	723.037,00	Πρόγραμμα από πιστώσεις Τόκων Κ.Α.Π.	94.062,00	94.062,00	Πρόγραμμα από πιστώσεις Κ.Α.Π.	2.581.265,56	2.446.658,22	Πρόγραμμα από πιστώσεις Ιδίων Πόρων	878.110,47	871.910,47	Πρόγραμμα από Επιχορηγήσεις Διαφόρων Φορέων	537.768,98	537.768,98
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ																	
Πρόγραμμα από πιστώσεις Κ.Α.Π. – ΣΑΕΠ 066	769.205,41	723.037,00																	
Πρόγραμμα από πιστώσεις Τόκων Κ.Α.Π.	94.062,00	94.062,00																	
Πρόγραμμα από πιστώσεις Κ.Α.Π.	2.581.265,56	2.446.658,22																	
Πρόγραμμα από πιστώσεις Ιδίων Πόρων	878.110,47	871.910,47																	
Πρόγραμμα από Επιχορηγήσεις Διαφόρων Φορέων	537.768,98	537.768,98																	

Θέμα 15° Η.Δ.	Έγκριση πρότασης για την προετοιμασία και ωρίμανση έργων για υλοποίηση/συγχρηματοδότηση στην προγραμματική περίοδο 2021-2027
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας κ. Φάνης Σπανός
Απόφαση 55	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , από τον σχετικό πίνακα των έργων που είχαν συντάξει οι υπηρεσίες της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας να μη συμπεριληφθούν οι μελέτες με μικρό προεκτιμώμενο προϋπολογισμό για τις οποίες είναι δυνατή η ένταξη και εκτέλεσή τους από άλλη πηγή χρηματοδότησης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, σύμφωνα με τον σχετικό πίνακα μελετών, όπως αυτός προτάθηκε από την σχετική επιτροπή με ιεράρχηση των έργων. Λευκό ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».

Θέμα 16° Η.Δ.	Έγκριση πρότασης αύξησης προϋπολογισμού σε έργο της ΣΑΕΠ766 του ΠΔΕ Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 56	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , την τροποποίηση του προϋπολογισμού (αύξηση) στο έργο «ΠΑΡΚΟ ΑΘΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ» με Κ.Α. 2017ΕΠ76600018. Ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται σε 2.427.243,51€. Τα αναλυτικά στοιχεία της πρότασης αποτυπώνονται στο σχετικό ΠΙΝΑΚΑ 1. Λευκό ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».

Θέμα 17° Η.Δ.	Εγγραφή νέων έργων στην ΣΑΕΠ866 (Φυσικών Καταστροφών)
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 57	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει 1. την υποβολή πρότασης ένταξης νέου ενάριθμου στην ΣΑΕΠ866 (έργα αντιμετώπισης φυσικών καταστροφών), σύμφωνα με τη σχετική εισήγηση, για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και την άμεση διαχείριση των συνεπειών που προέκυψαν από τα ακραία καιρικά φαινόμενα (βροχοπτώσεις, χαλαζοπτώσεις) που έπληξαν το Δήμο Σκύρου της ΠΕ Εύβοιας στις 6 Φεβρουαρίου 2019. και με προϋπολογισμό έργου 3,5 εκατ. Ευρώ.

Θέμα 18° Η.Δ.	Έγκριση πρότασης τροποποίησης με προέγκριση της ΣΑΕΠ066 του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) έτους 2019 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 58	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει 1. την πρόταση τροποποίησης με προέγκριση της ΣΑΕΠ 066 του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) έτους 2019 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, σύμφωνα με τα στοιχεία του σχετικού πίνακα 1, και 2.την υποβολή της πρότασης προέγκρισης της ΣΑΕΠ066 στο ΥΠΟΙΑΝ για έγκριση, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ΚΥΑ με αρ. 140248/24-12-18.

Θέμα 19° Η.Δ.	Έγκριση πρότασης προέγκρισης πίστωσης στο έργο της ΣΑΕΠ 056/1 με ΚΕ 2016ΕΠ05610001 του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) έτους 2019 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 59	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία , εγκρίνει 1. τη πρόταση προέγκρισης πίστωσης στο έργο της ΣΑΕΠ 056/1 με ΚΕ 2016ΕΠ05610001 του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) έτους 2019 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, σύμφωνα με τα στοιχεία του σχετικού πίνακα 1, και 2. την υποβολή της πρότασης

	<p>προέγκρισης στο ΥΠΟΙΑΝ για έγκριση, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ΚΥΑ με αρ. 140248/24-12-18.</p> <p>Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».</p>
--	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Θέμα 20° Η.Δ.	<p>Τροποποίηση τίτλου και τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάρηθμου 2016ΕΠ56600009 της ΣΑΕΠ 566 με τίτλο «ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΕ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΙΔΙΑ ΜΕΣΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕ ΕΥΒΟΙΑΣ (ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2017-2019)»</p>
Εισηγητής	<p>Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος</p>
Απόφαση 60	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει 1. την τροποποίηση τίτλου του ενάρηθμου 2016ΕΠ56600009 από ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΕ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΙΔΙΑ ΜΕΣΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕ ΕΥΒΟΙΑΣ (ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2017-2019)» σε «ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΕ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΙΔΙΑ ΜΕΣΑ ΓΙΑ ΤΗΝ Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ», και 2. την τροποποίηση του πίνακα υποέργων στον ενάρηθμο 2016ΕΠ56600009, σύμφωνα με το σχετικό πίνακα.</p> <p>Διαχειριστής έργου στο ενάρηθμο έχει οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης το οποίο και θα διενεργήσει τις σχετικές πληρωμές</p>

Θέμα 21° Η.Δ.	<p>Ανάκληση της υπ' αριθμ. 129/2018 Απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου περί έγκρισης σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Χαλκίδας, για το έργο: «ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΧΑΛΚΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΟΣ ΑΓΩΓΟΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΝΗΘΟ ΩΣ ΤΗΝ ΣΟΥΒΑΛΑ</p>
Εισηγητής	<p>Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος</p>
Απόφαση 61	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει την ανάκληση της υπ' αριθμ. 129/2018 Απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου περί έγκρισης σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Χαλκίδας, για το έργο: «ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΧΑΛΚΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΟΣ ΑΓΩΓΟΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΝΗΘΟ ΩΣ ΤΗΝ ΣΟΥΒΑΛΑ».</p>

Θέμα 22° Η.Δ.	<p>Ανάκληση της με αρ. 352/2018 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας και έγκριση σύναψης Σύμβασης Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών για την υλοποίηση του έργου με τίτλο «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ», στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος “ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ” Άξονας Προτεραιότητας 04 - «Υποστήριξη της μετάβασης προς μια οικονομία χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα σε όλους τους τομείς», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και με τίτλο “Έργα αναβάθμισης της ενεργειακής απόδοσης και εξοικονόμησης ενέργειας σε Δημόσια Κτίρια”</p>
Εισηγητής	<p>Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος</p>

Απόφαση 62	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, 1. εγκρίνει την ανάκληση της με αρ. 352/2018 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, τη σύναψη Σύμβασης Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών, για την υλοποίηση της πράξης: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ», σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και την εξουσιοδότηση Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. ορίζει δύο (2) μέλη στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τους αναπληρωτές τους ως εξής:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Την Χαρίκλεια Σταματοπούλου Αρχιτέκτονα Μηχανικό ΠΕ, ως πρόεδρο, Αν. Προϊσταμένη Τμ. Μελετών και Ωρίμανσης Έργων της ΔΤΕ/ΠΣΕ, με αναπληρώτρια την Χρυσίντα Σταματοπούλου Πολιτικό Μηχανικό ΠΕ, υπάλληλο της ΔΤΕ/ΠΣΕ, • Τον Σπυρίδωνα Μαραζιάρη Μηχανολόγο Μηχανικό ΠΕ, υπάλληλο της ΔΤΕ/ΠΣΕ, με αναπληρωτή τον Κωνσταντίνο Περώνη Μηχανολόγο Μηχανικό ΤΕ, υπάλληλο της ΔΤΕ/ΠΣΕ. <p>Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».</p>
---------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Θέμα 23 ^ο Η.Δ.	<p>Έγκριση τροποποίησης της αρ. 348/2018 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, ως προς τους όρους του σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης (άρθρα 2, 5 κ 6) μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για την υλοποίηση της πράξης: «Μετατροπή του Παραρτήματος Προστασίας Παιδιού Φθιώτιδας σε κτίριο μηδενικής ενεργειακής κατανάλωσης», στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος “ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ” Άξονας Προτεραιότητας 04 - «Υποστήριξη της μετάβασης προς μια οικονομία χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα σε όλους τους τομείς», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και με τίτλο “Έργα αναβάθμισης της ενεργειακής απόδοσης και εξοικονόμησης ενέργειας σε Δημόσια Κτίρια</p>
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 63	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει την τροποποίηση της αρ. 348/2018 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, ως προς τους όρους του σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης (άρθρα 2, 5 κ 6) μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για την υλοποίηση της πράξης: «Μετατροπή του Παραρτήματος Προστασίας Παιδιού Φθιώτιδας σε κτίριο μηδενικής ενεργειακής κατανάλωσης», στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος “ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ” Άξονας Προτεραιότητας 04 - «Υποστήριξη της μετάβασης προς μια οικονομία χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα σε όλους τους τομείς», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και με τίτλο “Έργα αναβάθμισης της ενεργειακής απόδοσης και εξοικονόμησης ενέργειας σε Δημόσια Κτίρια”, σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο προγραμματικής.</p>

Θέμα 24 ^ο Η.Δ.	<p>Έγκριση: α)παράτασης και β)τροποποίησης του άρθρου 2 της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και της Αναπτυξιακής Φθιώτιδας Ανώνυμης Εταιρείας ΟΤΑ για την υλοποίηση της υπηρεσίας με τίτλο “ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΡΓΩΝ ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ”</p>
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 64	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει α) την παράταση (άρθρο 4) και β) την τροποποίηση του άρθρου 2 της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και της Αναπτυξιακής Φθιώτιδας Ανώνυμης Εταιρείας ΟΤΑ για την υλοποίηση της υπηρεσίας με τίτλο “ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΡΓΩΝ ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ”.</p> <p>Ως προς τα λοιπά ισχύουν οι όροι της σχετικής προγραμματικής ως έχουν.</p>

	<p>Λευκό ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Η Στερεά σε Νέα Τροχιά - Βαγγέλης Αποστόλου»</p> <p>Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».</p>
--	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Θέμα 25° Η.Δ.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Καρπενησίου, για την υλοποίηση της πράξης: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΒΕΛΩΤΑ-ΕΣΩΧΩΡΙΑ», εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 65	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, 1. εγκρίνει τη σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Καρπενησίου, για την υλοποίηση της πράξης: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΒΕΛΩΤΑ-ΕΣΩΧΩΡΙΑ», σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, 2. ορίζει δύο μέλη στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τους αναπληρωτές τους ως εξής:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Καρακώστα Αικατερίνη του Κωνσταντίνου, υπάλληλο της ΔΤΕ Ευρυτανίας ως πρόεδρο, με αναπληρώτρια την Παπαροιδάμη Μαρίνα του Γρηγορίου, υπάλληλο της ΔΤΕ Π.Ε. Ευρυτανίας. • Πεταρούδη Δημήτριο υπάλληλο της ΔΤΕ Π.Ε. Ευρυτανίας, με αναπληρωτή τον Βονόρτα Παναγιώτη του Φωτίου, υπάλληλο της ΔΤΕ Π.Ε. Ευρυτανίας

Θέμα 26° Η.Δ.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Αγράφων, για την υλοποίηση της πράξης: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΟΥ ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ», εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 66	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, 1. εγκρίνει τη σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Αγράφων, για την υλοποίηση της πράξης: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΟΥ ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ», σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, 2. ορίζει δύο μέλη στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τους αναπληρωτές τους ως εξής:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Καρακώστα Αικατερίνη του Κωνσταντίνου, υπάλληλο της ΔΤΕ Ευρυτανίας ως πρόεδρο, με αναπληρώτρια την Παπαροιδάμη Μαρίνα του Γρηγορίου, υπάλληλο της ΔΤΕ Π.Ε. Ευρυτανίας. • Πεταρούδη Δημήτριο υπάλληλο της ΔΤΕ Π.Ε. Ευρυτανίας, με αναπληρωτή τον Βονόρτα Παναγιώτη του Φωτίου, υπάλληλο της ΔΤΕ Π.Ε. Ευρυτανίας.

Θέμα 27° Η.Δ.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Καρπενησίου, για την υλοποίηση της πράξης: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΕΝΤΑ-ΚΑΤΑΒΟΘΡΑ», εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 67	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, 1. εγκρίνει τη σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Καρπενησίου, για την υλοποίηση της πράξης: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΕΝΤΑ-ΚΑΤΑΒΟΘΡΑ», σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, 2. ορίζει δύο μέλη στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τους αναπληρωτές τους ως εξής:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Καρακώστα Αικατερίνη του Κωνσταντίνου, υπάλληλο της ΔΤΕ Ευρυτανίας ως πρόεδρο, με αναπληρώτρια την Παπαροιδάμη Μαρίνα του Γρηγορίου, υπάλληλο

	<p>της ΔΤΕ Π.Ε. Ευρυτανίας.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Πεταρούδη Δημήτριο υπάλληλο της ΔΤΕ Π.Ε. Ευρυτανίας, με αναπληρωτή τον Βονόρτα Παναγιώτη του Φωτίου, υπάλληλο της ΔΤΕ Π.Ε. Ευρυτανίας.
--	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Θέμα 28 ^ο Η.Δ.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Καρπενησίου, για την υλοποίηση της πράξης: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΙΠΟΤΑΜΑ- ΚΑΣΤΑΝΟΥΛΑ», εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 68	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, 1. εγκρίνει τη σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Καρπενησίου, για την υλοποίηση της πράξης: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΙΠΟΤΑΜΑ- ΚΑΣΤΑΝΟΥΛΑ», σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, 2. ορίζει δύο μέλη στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τους αναπληρωτές τους ως εξής:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Καρακώστα Αικατερίνη του Κωνσταντίνου, υπάλληλο της ΔΤΕ Ευρυτανίας ως πρόεδρο, με αναπληρώτρια την Παπαροϊδάμη Μαρίνα του Γρηγορίου, υπάλληλο της ΔΤΕ Π.Ε. Ευρυτανίας. • Πεταρούδη Δημήτριο υπάλληλο της ΔΤΕ Π.Ε. Ευρυτανίας, με αναπληρωτή τον Βονόρτα Παναγιώτη του Φωτίου, υπάλληλο της ΔΤΕ Π.Ε. Ευρυτανίας

Θέμα 29 ^ο Η.Δ.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Αλιάρτου - Θεσπιέων, για την υλοποίηση της πράξης: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΤΑΠΗΤΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΑΛΙΑΡΤΟΥ», εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 69	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, 1. εγκρίνει τη σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Αλιάρτου - Θεσπιέων, για την υλοποίηση της πράξης: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΤΑΠΗΤΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΑΛΙΑΡΤΟΥ», σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, 2. ορίζει δύο μέλη στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τους αναπληρωτές τους ως εξής:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Καραμουσκέτα Στυλιανό, υπάλληλο της ΔΤΕ Π.Ε. Βοιωτίας ως πρόεδρο, με αναπληρώτρια την Βήττα Δήμητρα, υπάλληλο της ΔΤΕ Π.Ε. Βοιωτίας. • Πατσαλή Μαρία, υπάλληλο της ΔΤΕ Π.Ε. Βοιωτίας, με αναπληρώτρια την Αισώπου Βαρβάρα, υπάλληλο της ΔΤΕ Π.Ε. Βοιωτίας

Θέμα 30 ^ο Η.Δ.	Έγκριση Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης & παραρτήματος αυτής με τον Δήμο Διρφίων-Μεσσαπίων για το έργο : «ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΑΙΘΟΥΣΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΙΣΣΩΝΑ», και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 70	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, 1. εγκρίνει το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης καθώς και το παράρτημα αυτής (Χρονοδιάγραμμα) για την εκτέλεση του έργου "ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΑΙΘΟΥΣΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΙΣΣΩΝΑ", μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Διρφίων - Μεσσαπίων., σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης, και 2. ορίζει εκπροσώπους από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης ως ακολούθως:</p> <p>1. ΚΗΛΙΦΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, Πολιτικό Μηχ/κό ως πρόεδρο, Αν. Προϊστάμενο της Δ/σης Τεχνικών Εργων της Π.Ε. Εύβοιας, με αναπληρώτρια την ΧΑΤΖΗΠΑΚΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ,</p>

	<p>Αρχιτέκτονα Μηχ/κό, Αν. Προϊσταμένη του Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος της Δ.Τ.Ε της Π.Ε. Εύβοιας.</p> <p>2. ΚΛΑΡΟΥΔΑ ΙΩΑΝΝΑ, Χωροτάκτη Μηχανικό, υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Εύβοιας, με αναπληρώτρια, την ΠΑΝΑΓΟΥΛΑΚΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, Πολιτικό Μηχ/κό, υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Εύβοιας.</p>
--	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Θέμα 31 ^ο Η.Δ.	Έγκριση σύναψης και αποδοχής των όρων Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Λοκρών για την υλοποίηση του έργου με τίτλο "ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΟΚΡΩΝ ΜΕΤΑ ΤΑ ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΤΗΣ 29/09/2018 & 05-10-2018", εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 71	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, 1. εγκρίνει τη σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Λοκρών, για την υλοποίηση της πράξης: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΟΚΡΩΝ ΜΕΤΑ ΤΑ ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΤΗΣ 29/09/2018 & 05-10-2018», σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, 2.ορίζει μέλος στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τον αναπληρωτή του ως εξής:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Τον Αριστείδη Μακρή, Πολιτικός Μηχανικός ΠΕ υπάλληλο της ΔΤΕ/ΠΣΕ, με αναπληρωτή τον Κωνσταντίνο Κακάβα, Πολιτικός Μηχανικός ΠΕ υπάλληλο της ΔΤΕ/ΠΣΕ.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Θέμα 32 ^ο Η.Δ.	1η Τροποποίηση Προϋπολογισμού Οικονομικού Έτους 2019, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας
Εισηγήτρια	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 72	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την 1^η τροποποίηση του Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2019 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας όπως αναλύεται στην εισηγητική έκθεση και όπως αποτυπώνεται στους σχετικούς πίνακες Εσόδων-Εξόδων των Περιφερειακών Ενοτήτων.</p> <p>Λευκό ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Η Στερεά σε νέα τροχιά-Βαγγέλης Αποστόλου».</p> <p>Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ